



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Нам пишут

Мартовский обзор редакционной почты практически полностью посвящен праздникам — и это хорошо, значит, людям есть что вспомнить и рассказать нашим читателям в своих письмах.

Масленица, масленица, дай блинком полакомиться....

Целых три письма в нашем почтовом ящике оказались посвящены всенародно любимому празднику - Широкой Масленице, отмечаемому в этом году 26 февраля. Так, первыми рассказать о нем нам и нашим читателям поспешили жители д.Лехтово. Однако не только Масленицу отмечали в этот день в Лехтово, и не смотрели концерт, приуроченный к Дню защитника Отечества. Вот что говорится в письме: «В нашей деревне Лехтово прошло замечательное мероприятие, посвященное одному из самых наших любимых праздников — Масленице. В этот день все гости мероприятия от мала до велика участвовали в веселых конкурсах, играх, забавах. А завершилось праздничное гулянье традиционным сожжением чучела и поеданием блинов. Но расходиться по домам люди не спешили, ведь всех нас пригласили в наш клуб для проведения конкурсной программы «Нет выше долга, чем Родине служить». Были выбраны участники конкурсов и жюри. Участникам предстояла сложная миссия — вновь очутиться в армии, выполняя задания конкурсов «Подъем», «Зарядка», «Обед», «Боевые учения». Чтобы зрители в зале не скучали, между заданиями выступала фольклорная группа «Рябинушка», исполнявшая трогательные песни. И, конечно же, участникам мероприятия за их старания были вручены призы. От всей души хочется поблагодарить за подготовку и проведение этих двух мероприятий директора Ляховского клуба И.Г.Кукушкину, библиотекаря Н.Репину и отдельное спасибо группе «Рябинушка» - В.Д.Граблевой, Л.Яблоковой, Л.Фильчагиной, И.Козловой за душевное исполнение песен.

«Кто против весны?» - так назвали свое письмо, повествующее о праздновании Широкой Масленицы, жители с.Ляхи. Видимо, мероприятие с именно таким названием прошло в их населенном пункте 26 февраля. О нем они и пишут: «Сотрудники Ляховского Дома культуры совместно с библиотекой, интересно и увлекательно провели театрализованное представление, посвященное празднику Масленицы. Праздничная неделя предшествует великому посту и считается на Руси самой веселой и разгульной, а кульминации своей праздник достигает в воскресный день. И мы в Ляхах отметили праздник интересно и красиво.

На площадке возле сельского Дома культуры под приветственные возгласы зрителей ряженые выносили Масленицу — символ праздника. Веселые скоморохи (Антон Ильин, Николай Чеботарь, Артем Стадов, Ярослав Святков) зазывали всех на праздник. Сказочные герои Дед Мороз (Светлана Дарынина), Зима (Елена Порунова), Емеля (Тамара Бушуева), Баба Яга (Галина Михеева), Весна (Мария Николаева) показали красочное представление. Гостей праздника угостили вкусными горячими блинами со сметаной и чаем.

Под задорный баян Сергея Трошина звучали частушки, исполняли которые и взрослые, и дети. Прозвучали песни в исполнении Анастасии Спиридоновой, Галины Михеевой, хора «Ившушка», свое танцевальное мастерство продемонстрировала группа «Калейдоскоп». Зрители показали себя во всей красе, они участвовали во всех конкурсах, демонстрируя силу, ловкость, сноровку и умения. Вдоволь наигравшись и поводив хороводы, сельчане проводили сурную зиму, попрощались с Масленицей и с радостью встретили весну.

Жители деревни Высоково также делятся впечатлениями о праздновании Масленицы в их населенном пункте: «Часто мы посещаем Высоковский Дом культуры, бываем на разных мероприятиях, но особенно нам понравился праздник Масленицы. Перед началом праздника цыган с медведем веселили зрителей разными шутками-прибаутками, медведь кривлялся, изображая лягушек и взрослых. Всех присутствующих угостили



С Международным женским днем!

Два других письма из нашей почты посвящены еще одному любимому празднику — Международному женскому дню. «Наши Золушки» - так назывался посвященный этому замечательному дню праздник, прошедший в Савковском ДК, о котором в своем письме рассказывает Л.С.Рузина: «С приветственным словом и пожеланиями здоровья и счастья, добра и мира в каждой семье выступила заведующая ДК Л.Н.Косолапова. На праздник были приглашены жители д.Селино. В основу сценария положена сказка «Золушка». Соревновались между собой команды «А ну-ка, бабушки» и «А ну-ка, мамочки», в состав которых входили Л.Козлова, Н.Шикинова, Т.Маркова, Л.Лемешко, Т.Федичкина, И.Козлова. Конкурсантки выполняли различные задания, например, пришить пуговицу к платью сестер Золушки, отделить гречневую крупу от зерен подсолнуха. Были и кулинарные конкурсы. Результаты оценивало ответственное жюри. Обе команды имели свои группы поддержки. И неважно, кто одержал победу, главное, что в зале царило праздничное настроение. А какой же праздник без песен? «Савковские девчата» исполнили свои любимые песни «Оренбургский платок», «Задорные девчата», а вокальная группа «Вдохновение» из деревни Селино - «Сенокосные луга», «Лесная поляна». В совместном исполнении звучала песня «Домик окнами в сад». А потом были и пляски. Праздник удался, надолго запомнят его жители деревень Савково и Селино. А организаторам праздника хочется сказать огромное спасибо».

Жители д.Большой Приклон в своем письме рассказывают о праздничном мероприятии с ярким названием «Букет из песен и стихов», которое прошло 7 марта в Большеприклонском СДК. Вот что они вспоминают: «Порадовали нас артисты своим талантами! Хочется от души поблагодарить всех за праздничное настроение, которое создали для нас народный коллектив «Сударушка», любительское объединение «Театрал» - Ксения Витушкина, Влада Гончарук, Мария Акимова, Дарья Климачева со сценкой «Курочка Ряба». Отдельные исполнители Мария Дмитриева и Игнат Афанасенко, Влада Гончарук, Дарья Климачева также отлично выступили. Задорно выглядела танец «Валенки» Мария Акимова. И, конечно же, «зажигали» работники ДК О.А.Болотина и Т.А.Шейкина. С международным женским днем нас поздравила специалист по социальной работе Н.В.Конакова. До глубины души тронуло всех присутствующих выступление Влады Гончарук со стихотворением «Заболела мама». Бойко выступали братья Денис и Кирилл Витушкины, обещая выпить по кружке молока за наше здоровье. В общем, было тепло, уютно, комфортно, мы получили заряд бодрости. Дай бог всем артистам и организаторам здоровья, благополучия и творческих успехов».



попрощались с гостями. После присягнувших угощали горячим чаем с блинами. Очень понравился концерт местной художественной самодеятельности, песни в исполнении Ирины Зайцевой, самой молодой участницы. Порадовали исполнением песен и другие участники концерта — Елена Долгова, Илья Масленников, Татьяна Евстигнеева, Альбина Артемова, очень веселые частушки спела Наталья Земскова. Шуточные миниатюры в исполнении Сергея Алексеева, Ильи Масленникова и Натальи Земской также понравились всем зрителям. Не остались никого равнодушными сценки про Курочку Рябу, капризную жену и больницу. Потом праздничные гуляния продолжились на улице, где под веселую музыку проводились игры и конкурсы, а по окончании праздника было традиционно сожжено чучело Масленицы. Большое спасибо директору высоковского дома культуры Т.С.Евстигнеевой, библиотекарю А.А.Артамоновой и их помощникам Г.В.Масленниковой и И.Масленникову за отличный праздник!»



Обзор подготовила Ольга ЧИКИРЕВА.